

В ИСМИ состоялась встреча с заместителем вице-президента Университета Гуэлфа



26 января 2026 года директор Института стратегических и межрегиональных исследований (ИСМИ) Элдор Арипов провел встречу с заместителем вице-президента по международным делам Университета Гуэлфа (Канада) Бенджамином Брэдшоу.

Встреча стала продолжением [онлайн-диалога](#), состоявшегося в ноябре 2025 года между ИСМИ и Университетом Гуэлфа, и была посвящена обсуждению перспективных направлений сотрудничества между Узбекистаном и Канадой в сфере высшего образования, науки и технологий. Стороны обменялись мнениями по расширению академического и научно-исследовательского взаимодействия, а также рассмотрели потенциальные форматы партнерства.

Особое внимание было уделено вопросам устойчивого развития, изменения климата, управления водными ресурсами и внедрения инновационных подходов в сельское хозяйство и образование. Собеседники отметили готовность к совместной работе в этих областях.

В рамках обсуждения перспектив академического сотрудничества Бенджамин Брэдшоу подчеркнул, что Университет Гуэлфа заинтересован в развитии академических обменов и совместных образовательных программ для студентов и аспирантов, а также в реализации научно-исследовательских проектов в области аграрных наук и устойчивого развития.

Встреча прошла в конструктивной атмосфере и закрепила настрой сторон на продолжение диалога, углубление сотрудничества и проработку совместных инициатив в ближайшие годы.

